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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE RECLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS, ETAPA DE LANCES E FASE DE 
HABILITAÇÃO 

 
DATA: 05/11/2020 - HORÁRIO DE INÍCIO: 14 horas 
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 116/2020 
LICITAÇÃO: Pregão Presencial nº 116/2020 
FINALIDADE: AQUISIÇÃO DE MATERIAL PEDAGÓGICO PARA UTILIZAÇÃO DOS PROFESSORES E 
MATERIAL ESCOLAR PARA DISTRIBUIÇÃO A ESTUDANTES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO. 
 
No dia e horário supramencionados, realizou-se na sala de reuniões, na sede da Prefeitura 
Municipal de Benedito Novo, situada na Rua Celso Ramos, 5.070, Centro, em Benedito Novo, 
sessão pública para inclusão da proposta da licitante ELMO PAPELARIA LTDA, reclassificação das 
propostas, etapa de lances, fase de habilitação e conclusão da licitação na modalidade de Pregão 
Presencial, com a presença do Pregoeiro SÉRGIO DÁRIO PASQUALI e da Equipe de Apoio JOICE 
APARECIDA COSTA e MARCIEL RODRIGO KOSLOWSKI todos nomeados através da Portaria nº 
133/2020. Aberta a sessão, foi efetuada a conferencia para verificar se todos representantes 
presentes já se encontram devidamente credenciados.  

Empresa Representante 

PRINTSUL COMÉRCIO ATACADISTA LTDA FABRICIO HACKBARTH 

ELMO PAPELARIA LTDA JULIANO MEINCHEIN 

BILLIG COMERCIO E SERVICOS LTDA EMERSON BILLIG 

MAXIMA ATACADISTA EIRELI MILTON LUIZ PSCHEIDT 

BIANCA RICACHESKI RAUBER EDISON LUIS MAYRER 

A empresa PRINTSUL COMÉRCIO ATACADISTA LTDA apresentou novo representante, tendo este 
apresentado os documentos necessários para sua substituição. O representante da licitante ELMO 
PAPELARIA LTDA após convocado, não se fez presente na sessão. A seguir, efetuou-se a nova 
classificação das propostas com a inclusão da proposta da licitante ELMO PAPELARIA LTDA. Foram 
desclassificados os itens 27 e 31 da empresa ELMO PAPAPELARIA LTDA pois a marca cotada não 
atende ao descritivo do Edital. Os demais itens se encontram de acordo sendo a proposta 
considerada aceita e classificada. A proposta foi considerada aceita e classificada. As propostas 
dos demais licitantes já haviam sido classificadas na última sessão. Dando continuidade, iniciou-se 
a fase de Lances e negociação, passando-se à fase competitiva, tendo as empresas efetuado novos 
lances. Finalizada a fase competitiva da sessão, foi impresso o relatório Anexo da ATA onde 
constam todos os lances ofertados e os respectivos vencedores. A seguir, o Pregoeiro e a Equipe 
de Apoio procederam à abertura do envelope de Habilitação da empresa ELMO PAPELARIA LTDA. 
O Pregoeiro e a Equipe de Apoio analisaram e rubricaram todos os documentos de Habilitação, 
submetendo os mesmos à análise e rubrica dos representantes presentes. Os documentos das 
demais empresas já haviam sido rubricados e conferidos por todos na última sessão. Após análise 
de todos o Pregoeiro abriu espaço para manifestação referente aos documentos de Habilitação. 
No entender do Pregoeiro e da Equipe de Apoio, a documentação de habilitação apresentada 
pelas empresas vencedoras encontra-se em conformidade com o exigido no Edital, sendo assim as 
empresas estão HABILITADAS e, portanto, DECLARADAS VENCEDORAS do presente certame 
conforme relatório de classificação final anexo a esta ATA. O Pregoeiro questionou aos 
interessados se há à intenção de interpor recurso contra algum ato praticado durante a sessão. 
Não houve manifestação. Não havendo manifestação, o Pregoeiro declara renúncia ao direito de 
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recurso, com fundamento nas alíneas, inciso e parágrafos dos Artigos 43 e 109 da Lei 8.666/93. 
Após os fatos, o Pregoeiro ADJUDICOU os itens do certame as empresas vencedoras. Em seguida 
lavrou-se a presente ATA. Nada mais havendo digno de nota, nem a tratar, encerrou-se a sessão, 
indo está assinada por todos os presentes. Publique-se e encaminhe-se os autos para análise 
jurídica e apreciação da Autoridade Superior.   
 
PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO 
 

SÉRGIO DÁRIO PASQUALI 
Pregoeiro 

JOICE APARECIDA COSTA 
Equipe de Apoio 

MARCIEL RODRIGO KOSLOWSKI 
Equipe de Apoio 

 
REPRESENTANTES PRESENTES: 
 
PRINTSUL COMÉRCIO ATACADISTA LTDA 
 
BILLIG COMERCIO E SERVICOS LTDA 
 
MAXIMA ATACADISTA EIRELI 
 
BIANCA RICACHESKI RAUBER 
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